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Další hodnocení:
Předložená bakalářská práce Diany Hoškové se zabývá problematikou online marketingové kampaně, což
je v současné době velmi aktuální téma pro mnoho organizací. Studentka si stanovila cíl bakalářské práce
následovně: „Cílem této bakalářské práce je, na základě analýzy současného stavu, navrhnout zlepšení online
marketingové kampaně pro Panthers Praha, z.s. a následné navrhnutí nové online marketingové kampaně.“,
přičemž je možné konstatovat, že cíl práce byl jednoznačně splněn. Studentka ve druhé kapitole bakalářské
práce vymezila zkoumanou problematiku se zaměřením na online marketing a jeho nástroje, online marketingové
kampaně a měření jejich úspěšnosti a specifika online marketingu ve sportu, čímž položila adekvátní teoretický
základ pro další kapitolu bakalářské práce. V rámci třetí kapitoly studentka analyzovala online marketing a online
marketingové kampaně Panthers Praha, z.s. s využitím metody rozhovoru, benchmarkingu a SWOT analýzy,
přičemž výsledky využila pro návrh na zlepšení online marketingové kampaně a návrh online marketingové
kampaně pro Panthers Praha, z.s. Velmi pozitivně hodnotím studentčinu erudici v oblasti zpracovávaného
tématu, využití mnoha relevantních metod při zpracovávání bakalářské práce, orientaci ve sportovním prostředí,
hloubku zpracované analýzy a vytvořené návrhy včetně grafických vizuálů pro online marketingovou kampaň. Za
stěžejní považuji zejména analytickou a praktickou část bakalářské práce. Návrhy a doporučení, prezentované v
bakalářské práci, jsou implementovatelné v praxi. Studentka byla po celou dobu zpracovávání bakalářské práce
velmi kreativní, iniciativní, proaktivní, pečlivá, svědomitá a samostatná. Bakalářská práce je úplná, obsahově
logicky provázaná, velmi dobře strukturovaná a obsahuje mnoho obrázků a tabulek, které velmi vhodně dokreslují
řešenou problematiku. Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě, protože studentka splnila požadavky
kladené na tento typ kvalifikační práce.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Byly návrhy a doporučení představené v bakalářské práci prezentovány managementu Panthers Praha, z.s.,
popřípadě byl/bude některý z návrhů implementován v praxi?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Na které z prvků SEO by se vybraný spolek měl spíše zaměřit? Mělo by se jednat o on-page prvky nebo off-page
prvky? Které z nich mají podle Vás pro spolek větší význam?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jak byste měřila úspěšnost, respektive s využitím jakých KPIs, Vámi navržené online marketingové kampaně, viz
podkapitola 3.7?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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